

## Davidovič: Grafiti kvare sliku grada

19/03/2010 21:43 by Administrator

Banjaluka je očišćena i umivena koliko to može da bude, ali su grafiti, pogotovo na neprimjerenim mjestima, fasadama, nadvošnjacima, potpornim zidovima, saobraćajnim znakovima, nešto što kvari i unakazuje sliku našeg grada, izjavio je gradonačelnik Dragoljub Davidovič i dodao da se non-stop radi na tome da fasade budu uljepšane i bez grafita. "To što nam se dešava sa grafitima u gradu ne služi na čast pojedincima koji to rade. Poznato je da svi gradovi na svijetu imaju taj problem, ali u Banjoj Luci je to postalo izraženo. Apelujem na ljude koji to rade da to ne čine, jer ne čine dobro gradu. Znam da je to naša izražavanja, ali postoje drugi načini za to", rekao je Davidovič za "Glas Srpske".

Prema njegovim riječima, komunalna policija sankcionira ove slučajeve.

"Međutim, u prethodnih godinu-dvije pojavilo se mnogo više slučajeva ispisivanja grafita nego što je bilo ranije. Ne elimo takve slučajeve samo da sankcioniramo, već planiramo na tu temu da razgovaramo sa ljudima. Pokušaćemo da organizujemo i okupimo predstavnike navijača FK "Borac", čiji je grafita najviše, neke druge ljude i organizacije i da otvorimo tu temu, dakle, da djelujemo preventivno, a ne samo da sankcioniramo", naglasio je Davidovič.

Zamjenik banjalučke komunalne policije Neeljko Radulović izjavio je da se iz gradskog budžeta godišnje izdvaja između 150.000 i 200.000 maraka za uklanjanje grafita uvredljivih sadržaja i natpisa sa javnih mjesta.

Radulović kaže da redovno primaju pritužbe građana o vrlo ružnim i uvredljivim sadržajima pojedinih grafita. U takvim slučajevima komunalna policija izlazi na lice mjesta, utvrđuje postojeće stanje i podnosi prekršajni nalog.

"U toku 2009. godine podnijeli smo samo jedan prekršajni nalog. Vrlo je teško utvrditi autore grafita, osim ako ih ne uhvatimo na djelu, a to se rijetko dešava", rekao je Radulović.

Prema njegovim riječima, najviše grafita ima u naseljima Centar, Borik, Obilićevo, Bulevar, odnosno u našem gradskom jezgru.

Kazne za autore grafita iznose od 100 do 1.000 maraka. Pored prekršajnog naloga, ta lica su obavezna da uklone sporni grafit, odnosno oštećenje. Ukoliko to autor grafita u razumnom roku ne uradi, uklanjanje obavlja preduzeće sa kojim imamo sklopljen ugovor, a račun ispostavljam autoru.

Izvor vijesti: banjalukalive